



Определены лучшие работы в рамках проведения регионального этапа конкурса «Вместе к Победе»



В целях реализации патриотической инициативы Следственного комитета Российской Федерации «Вместе к Победе», посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, следственным управлением в дистанционном режиме организовано проведение конкурса среди учащихся кадетского класса имени Героя России М.В. Плотниковой в городе Каменке, а также воспитанников подшефных детских специализированных учреждений в возрасте с 11 до 17 лет.

Конкурс направлен на сохранение памяти о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, патриотическое и нравственное воспитание, формирование у молодежи чувства уважения и гордости за героические подвиги, бережного отношения к истории своей страны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Для участия в конкурсе ребята представляли тематические исследовательские работы. По результатам голосования конкурсной комиссии следственного управления лучшими признаны работы учеников кадетского класса им. Героя России М.В. Плотниковой (средней школы №8 города Каменки Пензенской области): Семёна Никонорова и Полины Худовой на тему: «Вклад моей семьи в общую Победу», Егора Размачева на тему: «Они стали для меня примером». В рефератах ребята рассказали о своих прадедах и других родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне, о военном пути каждого из них, тяготах, которые пришлось пережить их семьям.

Работы учащихся кадетского класса направлены в Следственный комитет Российской Федерации.

Изображения



26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1477039>